
この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取扱説明書をお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REV ステー

【商品名】　　T-REV ステー A タイプ

< 構成部品 >

2017.11.20

①

②

③

T-REV ステー Aタイプ 2 1

1

M6 フランジナット 1

M6 フランジボルト 20mm

①

②

T-REV ステー Aタイプ 1 1

1両面テープ

T-REV ステー Aタイプ 1 1

1T-REV ステー Aタイプ 2

※仕様変更により写真と内容が異なる場合がございます。使用に関しては問題ありませんのでご了承ください。

①

①

②

②

③

T-REV ステー Aタイプ 1

T-REV ステー Aタイプ 2

T-REV ステー Aタイプセット

各個別販売

※シールテープは別途ご購入ください。

※シールテープは別途ご購入ください。

※シールテープは別途ご購入ください。

M8対応

M8対応

M6対応

M6対応



この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取扱説明書をお読みのうえ、正しく行ってください。

T-REV ステー

【商品名】　　T-REV ステー A タイプ

< 取付手順 >

2017.11.20

●本製品の取付にあたっては、この取扱説明書を良くお読みのうえ、正しく行ってください。

この取扱説明書では安全にご利用いただくために、特にお守りいただきたいことを次のマークで示しています。

・取付の際の事故等は一切責任を負いかねますので予めご了承願います。

・商品には万全を期しておりますが、万が一不良品等がございましたら、お手数ですが販売店へご連絡ください。

ただし、商品到着後一週間以上経過した商品、すでに装着された商品に関しまして対応をしかねますので予めご了承ください。

株式会社　寺本自動車商会

大阪府大東市諸福 8-4-22

TEL072-875-8088

●取付作業には専門知識を持った業者などが行ってください。

この表示を無視して誤った取扱いをすると、人が死亡又は重傷を負う可能性が想定される内容を示しています。警告

注意
この表示を無視して誤った取扱いをすると人に障害を負う可能性が想定される

内容および物的障害のみ発生が想定される内容を示しています。

この取付方法は T-REV 本体をすでにお持ちの場合、または T-REV 本体とステーキットを同時購入・別々に購入された場合を想定

しております。ステーキットには T-REV は付属しません。

T-REV 本体を用意します。

T-REV 本体の角をボルト固定穴に

まっすぐになるように固定します。

Aタイプ 2はボディとスロットルの間に

しか使用できません。

T-REV ステー Aタイプ 1に付属の

両面テープを貼ります。

T-REV ステー Aタイプ 1と Aタイプ 2を

組み合わせます。

(フランジボルトとナットでしっかり固定

してください。)

T-REV 本体のスロットル部分を外します。 Ｏリングを外します。

Aタイプ 2をスロットルに取り付けます。

（ネジ山部にシールテープを推奨しています。）

※シールテープは別途購入してください

① ② ③

④ ⑤ ⑥

スロットル

ステー Aタイプ 2

シールテープ

M6 フランジボルト 20mm & M6 ナット

ステー Aタイプ 1

両面テープ

エンジン振動により固定部分が緩む可能性があります。しっかりと締めてください。振動が強い場所に取り付けの場合は緩み止め措置をしてください。

Ｏリング

(使用しません。）

下から見た図

⤴
A タイプ 2


